
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令 和 ５ 年 

５月３１日発行 

保護者アンケートより 

 
 

 
１・２年 

 
５・６年 

 
３・４年 

・感染対策と規制緩和の対策がバランスよく行われ、時間的にもちょうど良かったです。 

・全校での開催で、子どもたちのかわいい姿や頑張っている姿を見ることができてとて

も良い運動会でした。１～６年生それぞれの良さが見ることができ、とてもよかった。 

・競技、演技共に子供たちの生き生きとした表情や楽しそうな姿が見ることができ素晴

らしい運動会でした。 

・毎日、本当によく練習したんだろうなというのが伝わってきました。 

・６年生の係もきびきびと動いていて見ていて気持ちよかったです。感動しました。 

・テント前の参観・撮影スペースがあり、学年ごとに保護者が入れ替わることで自分の

子供の時によく見ることができ、とても良かったです。 

・片付けも保護者の皆さんが手伝ってくれてあっという間に終わりよかったです。 

・リレーや玉入れなど全員ができる競技ができたらいいなと思いました。 

・運動会の後、そのまま子供と帰宅出来たらよかったなと思いました。 

・種目も増えてにぎやかな運動会が開催できてとても良

かったです。 


